
 

 

   

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ 
Μαιάνδρου 98 - Τ.Κ. 56224, 
ΕΥΟΣΜΟΣ 

 
  
 
 

ΕΡΓΟ: 
 
 
 
 
 
 
 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 
ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ 
ΠΑΡΚΟΥ 
ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ ΚΑΙ ΟΔΟΥ Φ. 
ΦΛΩΡΟΥ 
 
 
ΚΩΔ. ΣΑ Π/Υ(1)    : Ε0618 
ΦΟΡΕΑΣ ΣΑ         : 1012900 
ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ ΣΑ: 2013ΣΕ06180032 
ΕΣΠΑ-ΕΠΠΕΡΑΑ-ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ & 
ΕΘΝΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ)    
 

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 3.361.336,09 € (Με αναθεώρηση και ΦΠΑ) 

 ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 21105/08.04.2014 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

       

1. O Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου Θεσσαλονίκης προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό για την 

ανάθεση του έργου:  «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΟΥ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΠΑΡΚΟΥ 

ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ ΚΑΙ ΟΔΟΥ Φ. ΦΛΩΡΟΥ» προϋπολογισμού 3.361.336,09 €. 

Το έργο συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών: α) κατηγορία Οικοδομικά με 

δαπάνη 1.311.183,14 ευρώ (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα) , β) 

κατηγορία Οδοποιίας με δαπάνη 700.209,96 ευρώ (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και 

απρόβλεπτα)  γ) κατηγορία Η/Μ με δαπάνη 451.910,18 ευρώ (δαπάνη εργασιών, ΓΕ 

και ΟΕ και απρόβλεπτα) δ) κατηγορία Πρασίνου με δαπάνη 196.001,21 ευρώ 

(δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα).    

1. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν το Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς από 

τη Διεύθυνση Μελετών & Έργων του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, οδός  Μαιάνδρου 98, μέχρι 

και την Πέμπτη 08-05-2014.  Τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, μελέτη, 

Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λπ.) είναι αναρτημένα σε μορφή .pdf στην κεντρική ιστοσελίδα 

του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου: http://www.kordelio-evosmos.gr/. Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να παραλαμβάνουν αντίγραφα των ανωτέρω τευχών φροντίζοντας για τη δαπάνη 

αναπαραγωγής τους.  

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά τον εγκεκριμένο από την Ενιαία Ανεξάρτητη 

Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων υπόδειγμα τύπου Β΄.  Πληροφορίες για τη μελέτη και για τα 
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τεύχη δημοπράτησης από τους: κ.κ. Σταματιάδη Χαράλαμπο και Θεοχάρη Χριστίνα, τηλ.:  

2310 559253. 

2. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 13-05-2014 ημέρα  Τρίτη και ώρα 9:30π.μ. 

– 10:00 π.μ. στο κτίριο του Δημαρχείου Κορδελιού-Ευόσμου, Ισόγειο,   οδός Π.Μελά αρ.24, 

από την αρμόδια Επιτροπή δημοπρασίας που ορίσθηκε με την υπ΄ αριθμό: 104/2014 

Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων θα 

υποβληθεί με το σύστημα προσφοράς επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες 

τιμών, με έλεγχο ομαλότητας των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης πάνω σε έντυπο 

της Υπηρεσίας, σύμφωνα με το  άρθρο 6 του Ν.3669/08. 

3. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν: 

Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:   

α. Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη 

Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν: 

ι) στην 2η ή 3η τάξη ανεξαρτήτου έδρας ή στην 4η τάξη, με έδρα το Νομό Θεσσαλονίκης ή 

έχοντας το Νομό Θεσσαλονίκης ως δεύτερο Νομό δήλωσης στην υπηρεσία τήρησης του 

ΜΕΕΠ, για έργα Οικοδομικά. 

ιι) στην 1η ή 2η ή 3η τάξη ανεξαρτήτου έδρας ή στην 4η τάξη με έδρα το Νομό 

Θεσσαλονίκης  ή έχοντας το Νομό Θεσσαλονίκης ως δεύτερο Νομό δήλωσης στην υπηρεσία 

τήρησης του ΜΕΕΠ για έργα Οδοποιίας. 

ιιι) στην 1η ή 2η τάξη ανεξαρτήτου έδρας ή στην 3η τάξη με έδρα το Νομό Θεσσαλονίκης ή 

το έχοντας το Νομό Θεσσαλονίκης ως δεύτερο Νομό δήλωσης στην υπηρεσία τήρησης του 

ΜΕΕΠ για έργα Ηλεκτρομηχανολογικών.   

    ιv) στην Α2 ή 1η ή 2η τάξη ανεξαρτήτου έδρας για έργα Πρασίνου. 

β. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις 

Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία 

τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες 

στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 

Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π. 

γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 

αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με 

το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη. 
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